



基督福樂之家

Can2 Vineyard

台中福樂豐盛教會

11/19/17 至 11/25/17
周日至周六
24/7 連鎖禱告運動

進入耶穌基督裏面，來到神的寶座前。

*因為神本性一切的豐盛，都有形有體地居住在基督裏面，你們在他裏面也得了豐盛。
(歌羅西書 2:9-10)*

在耶穌基督以外，滿眼皆是一切的腐朽與敗壞，只有在耶穌基督裏，才有新生命和永生的盼望。我們必須有意識的時時刻刻把自己藏在耶穌基督裏，知道只有藉著耶穌基督才能到父的寶座前敬拜和禱告。

當我們藏在耶穌基督裏的時候，又有什麼東西藏在我們裏面呢？我們不能把腐朽與敗壞的也帶進耶穌裏面，所以詩篇 24:4 說：“手潔心清，不向虛妄，起誓不懷詭詐的人”才能登耶和華的山和站在祂的聖所。

耶穌的寶血可以洗淨我們的不義和污穢，但是，我們也要時時刻刻讓神檢查我們的內心，不讓任何黑影躲藏在心中的角落，也不允許任何的負面情感在心中存留。所以，經常進行屬靈大掃除，保持內心的潔淨就很重要。

我們既因耶穌的血，得以坦然進入至聖所，是藉著他給我們開一條又新又活的路....就當存著誠心和充足的信心來到神面前。(希伯來書 10:19-22)

在神的面前，我們不是徘徊在外院，而是進入祂的內室。我們不止是以僕人的身份來接待祂和事奉祂，我們也是天父的孩子，是耶穌的心腹好友，在靈裏亦是裝扮整齊的新婦。我們要和耶穌手牽手的細語同行，毫不虛偽造作，也不需要躲藏和掩飾。

禱告，是與耶穌心靈與心靈的交會，深淵與深淵的迴響，有時是無聲勝有聲，在靜默中作信任的交托和耐心的守候。

代禱事項:

1. 為川普總統的外交政策和國內治安禱告，祈求神賜聰明智慧給川普總統和他身邊的人，讓美國成為眾國的祝福，也讓美國人活在神的保護和遮蓋之下，無辜的血不再白流，惡人的計謀要被揭發和阻止，讓耶穌的公義能在美國掌權。
2. 讓教會的敬拜和禱告改變屬靈的氣氛，邪惡的勢力被減弱，敵人的營壘被攻破。
3. 讓校園成為傳福音、敬拜、禱告和查經的好地方，讓學生成為一股代表神國的力量。
4. 讓各民族的和諧與各階層的互相尊重成為慣常的事實，讓神的愛把所有的圍牆溶化！
5. 讓這個感恩的季節成為傳福音的好時刻，讓慶祝的餐會成為高舉耶穌基督的良辰。
6. 為 12 月 2 日的經歷神營會禱告，願參與的弟兄姐妹都能確實的經歷到神的能力和父神的慈悲憐憫，讓他們的心完全被耶穌所得着，讓他們都領受聖靈的沖洗、潔淨和膏抹，讓他們的生命從此就不再一樣！

從神的角度來看問題 穩站在寶座前來宣告

我們既然已因着耶穌的寶血進入內室，來到神的寶座前，我們就在這個位置守望，也在這個位置宣告，以傳揚父神的心意為主，願神的旨意行在地上如同行在天上。

這樣的宣告，是帶著神所賜的權柄、以順服神的心態、有體貼神的愛心、抱著救贖與祝福的胸懷，是有力量和有果效的。

在神的寶座前，有榮耀的神的同在，願我們分分鐘都活在神的榮耀中，在靈裏不離開寶座前的位置。要做到這一點，就必須在心中不停的稱謝、讚美和敬拜；不論在何時何地，心中都不停的迴響著敬拜的歌聲。

我們要進入靈裏的生活，而不只是活在魂的層面；用腦去想和被思想感情所牽引，都是活在魂中，要進入靈裏，就必須保持和神的連結，而心中不停的敬拜和讚美，就能維持這連結。

在讚美聲中，神會賜智慧和策略來幫助我們去應對所碰到的困難和問題，這來自神的方法才是最好的解決方法。

從神的角度來看問題和用神的方法來解決問題，才能做到與神同行；配合聖靈的能力和言語來做事，才能做到與神同工。

基督徒的生命，是離不開聖靈的生命，能證實我們的神是活生生的介入我們的生活中，改變我們的思想意識，也改變我們的人生觀和處世態度，讓我們不斷的活在平安、喜樂和神的愛中。

校園的安全

我們宣告，我們附近的校園都有神的保護，是安全學習的地方；我們祈求神遣派天兵天將駐守在校園附近，讓家長們能放心的送孩子去讀書。

我們的孩子會在良好的環境中被培養成為社會的棟樑和神國的精兵，他們會珍惜時間刻苦學習，他們會喜歡讀經、禱告、敬拜和傳福音。

我們祝福教會的校園事工，祈求神給我們更多機會來接觸我們附近的學生。我們感謝神在這個感恩的季節讓我們能邀請學生來參加活動，願和我們接觸的學生都能體會到神的愛、教會團體的溫暖、和在神國裏的福分，祈求神在他們心裏動工，讓他們都願意聽福音。我們也祈求神賜恩膏給我們教會的年輕人，讓他們都滿懷熱心，願意分享神的愛。

教會的兒童及少年事工

我們感謝神繼續把更多的兒童和青少年帶進我們的教會，我們祝福教會的兒童及青少年事工，願神賜恩膏給兒童事工及青少年事工的負責人，讓我們的孩童在他們的帶領之下能遇見神，經歷神的大能，親身體驗到神的大愛，被聖靈所充滿，每週都有感人的見證。

教會的社青事工

我們感謝神在我們教會的社青團隊裏培養出一批傑出的年輕人，熱衷的事奉，有遠大的理想。我們祝福這些年輕人，願他們能夠更緊密的和耶穌連接，能夠看見神所看見的，向着標杆直跑。我們祈求神賜恩典給他們，讓他們領受各樣的屬靈恩賜，把青春年華都在神國裏發揮和被神所使用。

祝福教會的家庭

我們教會有一批年輕的夫婦，都是專業人士，學識豐富，精神可嘉，願神大大賜福給他們，讓他們能把專業的經驗向眾人分享，成為全教會的祝福，也成為這個社區的基督肢體的代表，為神國發光發熱。

我們也有很多已經成家立業的卓越成功人士，在社會上有貢獻，也有很好的名聲，願神使用他們來影響我們的社區，讓基督的亮光在他們的生命中彰顯。願我們的家庭，都是耶穌帶領、耶穌作主的好榜樣！